



CONTADOR DEL AÑO. El doctor José Gustavo Arias fue electo el Contador del Año 1986, por la Corporación de Contadores de El Salvador, con motivo de iniciar el próximo lunes la Semana del Contador Americano. Le acompaña el Lic. Isabel Aguirre (derecha), Presidente de la Corporación.

Corte Sigue Deliberando sobre el Caso de INCAFE

Los magistrados de la Sala de lo Constitucional continúan sus deliberaciones sobre el recurso de inconstitucionalidad del Decreto 75 —por el cual se creó el Instituto Nacional del Café—, emitido por la llamada Junta Revolucionaria de Gobierno.

El recurso de inconstitucionalidad fue presentado por el Dr. García Rossi,

presidente de la Asociación Cafetalera de El Salvador, hace un año.

Ayer los magistrados de dicha Sala informaron a los periodistas que luego de conocer y estudiar el anteproyecto de sentencia sobre el recurso que presentó el Dr. García Rossi, surgieron varios criterios dife-

—Favor pase a la página 36.

900 Personas Rescata el Ejército en Chalatenango

900 personas que habían sido secuestradas por el FMLN para ser ocupadas en trabajos de agricultura y labores domésticas, fueron liberadas por unidades del Ejército durante la operación "Chávez Carreño", que se efectúa en el

sector norte del país.

Así lo informó el Comandante del Destacamento Militar de Chalatenango, Cnel. Jesús Cáceres, durante los actos realizados ayer en esa población con motivo de las celebraciones

—Favor pase a la página 21.

No Intervenir en Gremios Campesinos Exigen al MAG

Que no intervenga en los asuntos internos de las organizaciones campesinas, exigieron al Ministro de Agricultura miembros de siete organizaciones rurales que se congregaron ayer frente al MAG, demandando a la vez que los fertilizantes se mantengan

a los precios anteriores al "paquetazo".

Los voceros de los manifestantes se refirieron a la división creada en el seno de la Asociación Nacional Indígena, ANIS, e indicaron que otras personas que

—Favor pase a la página 55.

PDC Aprueba Refuerzo por 755.9 Millones de Colones

A pesar de las objeciones y planteamientos claros de las fracciones de la oposición, los 33 diputados del PDC aprobaron ayer en la sesión plenaria el refuerzo presupuestario por 755.9 millones de colones.

El refuerzo fue solicitado a iniciativa del Presidente de la República por medio del Ministerio de la Presidencia, a fin de modificar la Ley de Presupuesto General y de Presupuestos Especiales de 1986.

El dictamen favorable al refuerzo fue emitido por la Comisión de Hacienda.

13 MILLONES AL MINISTERIO DE PROPAGANDA
En el detalle del docu-

mento que se leyó se dice que los refuerzos presupuestarios son para: Asamblea Legislativa, con 4 millones de colones; para el Corte de Cuentas, para el Consejo Central de Elecciones, con 3 millones 744 mil; para el Tribunal del Servicio Civil, Fiscalía General de la República, Procuraduría General de la República, la Presidencia de la República, con 3 millones 964.940.

Asimismo, para el Ministerio de Planificación, por un millón 574 colones; para el Ministerio de Hacienda, por 199 millones 945 mil colones; 14 millones para Relaciones Exteriores; 9 millones para el Ministerio

Opinan Políticos:

Negativa Alza al Valor de Llamadas al Extranjero

Es reprochable que ANTEL haya encarecido en forma desmesurada las tarifas telefónicas internacionales, las cuales no constituyen, de manera alguna, un lujo, manifestó ayer el Lic. Hugo Carrillo



TARIFAS ALTAS. El Lic. Hugo Carrillo afirmó que es exagerado el incremento del ciento por ciento al valor de las llamadas telefónicas internacionales.



INFORMA. El Cnel. Jesús Cáceres, jefe del Destacamento Militar de Chalatenango, informa sobre operativos anti-terroristas.

Corleto, vicepresidente de la Asamblea Legislativa.

Indicó que es importante que las comunicaciones internacionales se matengon fluidas y al alcance económico de todos los sectores del pueblo. Las llamadas telefónicas al exterior tienen que hacerse diariamente ya sea por razones de carácter familiar,

de salud, trabajo o negocios y no necesariamente por placer, reiteró.

Agregó que la mayoría de los salvadoreños no podrá pagar esas altas tarifas, especialmente las clases más humildes que tienen familiares en Estados Unidos u otro país y necesitan comunicarse con ellos.

El hecho de que ANTEL haya encarecido las llamadas telefónicas internacionales hace casi imposible y prohibitivo las comunicaciones con el extranjero, añadió.

Tránsito Cierra hoy Oficinas

Con motivo de celebrarse hoy el "Día del Soldado Salvadoreño", las oficinas centrales del Departamento General de Tránsito permanecerán cerradas al público, según se informó.

Se dijo que el personal de administración de Tránsito asistirá a los actos que se desarrollarán en el Cuartel Central de la Policía Nacional.

Mañana jueves las oficinas volverán a prestar sus servicios al público en el horario acostumbrado.



"SI EL LIC. MORALES Ehrlich no acepta el debate contra la Asociación Cafetalera, es porque no conoce de café", dice el Sr. Herman L. Schlageter.

PROCAÑA Exige Créditos Actualizados de Avío

Actualizar las normas para obtener créditos de avío orientados al cultivo de la caña de azúcar, ahora que acaba de comenzar el invierno y es época propicia para las siembras, pide PROCAÑA al Banco Central de Reserva y a la banca estatizada.

Directivos de dicha entidad señalan que se hace difícil entender el proceder de las autoridades económicas y monetarias del país, mientras por un lado el Gobierno plantea la necesidad de la reactivación

—Favor pase a la página 46.

Dice ISEPES:

Por Incapacidad no Aceptó Debate Presidente INCAFE

Al parecer el Lic. Manuel Morales Ehrlich, presidente del INCAFE, no aceptó el debate para discutir sobre la inconstitucionalidad de la institución que dirige, precisamente porque no conoce de café, dijo ayer el señor Herman Schlageter, presidente del Instituto Sal-

vadoreño de Estudios Políticos, Económicos y Sociales, ISEPES. A principios de abril ISEPES anunció un debate público entre el presidente de la Asociación Cafetalera, Dr. Francisco García Ros-

—Favor pase a la página 36.

El País Pedirá Sede del Congreso de COTAL 1988

El Salvador solicitará ser en 1988 la sede de la Convención de la Confederación de Organismos Turísticos de América Latina, COTAL, se informó en rueda de periodistas convocada por la Asociación Salvadoreña de Agencias de Viajes, ASAV.

El Presidente de ASAV, Sr. Oscar Roger Vega, dijo

que esta solicitud se hará en la Convención que se realizará la próxima semana en la ciudad de Recife, Brasil, con el aval del Gobierno salvadoreño, que ha dado su apoyo a la Comisión que asistirá este año a Brasil.

En las convenciones de

—Favor pase a la página 15.



PEDIRAN SEDE DE COTAL. La Asociación Salvadoreña de Agentes de Viajes, ASAV, solicitará la sede la Convención de la Confederación de Organismos Turísticos de América Latina, COTAL, para 1988. En el orden: Dr. Rafael Barraza, doña Rosa de Marchessini, Sres. Pedro Dalmau, Roberto Calderón, Oscar Roger Vega, Ramón Díaz Bach, Carlos Olivo, Jorge Díaz y Dr. Salvador Morales.

—Favor pase a la página 42.